

受新冠肺炎疫情影响 意甲部分比赛延期 伊朗赛事全部暂停

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天,意甲联盟宣布,受新冠肺炎疫情影响,原定于当地时间2月23日晚间进行的多场意甲联赛延期。与此同时,据伊朗媒体透露,伊朗已经暂停所有体育赛事,目前来看,亚冠和世预赛或许会受到一定的影响。

截至昨晚,意大利媒体透露,目前意大利境内已经确诊新冠肺炎132例,这132例中有88例来自伦巴第大区,还有24例来自威尼托大区。受疫情影响,伦巴第与威尼托两大区内的所有体育赛事都将被推迟。在意大利,AC米兰、国际米兰、亚特兰大、布雷西亚这四支球队属于伦巴第大区,而维罗纳则属于威尼托大区。因此这些球队也成为意甲首批受到疫情影响的队伍。第25轮,

国际米兰本轮迎战桑普多利亚的比赛被延期,另外,维罗纳VS卡利亚里、都灵VS帕尔马、亚特兰大VS萨索洛的比赛也都被无限期推迟。

对于比赛被推迟,国米主帅孔蒂表示理解。“我们会积极配合国家卫生部门的相关工作,在必要时采取相关措施,”孔蒂说,“现在我们不能产生过多的顾虑,但也绝对不能低估新冠肺炎带来的影响。”除了意甲,原定于2月27日进行的欧联杯淘汰赛1/16决赛次回合很可能受到影响。在上周的首回合比赛中,国米在客场2:0战胜了保加利亚球队卢多戈雷茨。

在西亚,体育赛事同样受到了疫情的威胁。据报道,伊朗方面为了防止疫情扩散,国内10个省份的学校已经停

课,而从2月24日起,全国的体育赛事都暂停。这意味着,亚冠和世预赛将无可避免要被影响。按照赛程安排,在亚冠小组赛第3轮的比赛中,伊朗球队波斯都城将主场迎战沙特阿拉伯球队布赖代联。下个月底,在世预赛中,伊朗队将在主场迎战中国香港队。

另外,即将开打的奥运会女足亚洲区预选赛附加赛中,韩国队将在主场迎战中国队,受疫情影响,韩国队很可能会失去主场资格。目前,中国足协、韩国足协、亚足联正就韩国能否继续承办比赛进行沟通。此前有消息称,如果韩国无法继续办赛,这场比赛有可能移师澳大利亚进行。目前,中国女足正在澳大利亚悉尼积极备战这两场附加赛。



■新华社发

梅西上演“大四喜” 参与进球超1000

据新华社电 昨日早晨,巴塞罗那在主场以5:0狂胜埃瓦尔,从而超过客场输球的皇家马德里登上积分榜首位。

梅西再次成为当仁不让的主角,他在比赛中一人独入四球,上演“大四喜”。这场比赛后,梅西成为了足坛史上第一位直接参与进球超过1000个的球员,他打入696球,助攻306次。

新援布雷斯韦特参与两个进球;阿图尔也有一球入账。凭借本场胜利,巴萨以17胜4平4负积55分的成绩力压皇马,重新领跑西甲。



■新华社发

连续11场破门 C罗追平意甲纪录

据新华社电 在22日尤文图斯2:1客胜斯帕尔的比赛中,C罗连续第11场联赛进球,追平意甲连场破门纪录。从去年12月1日尤文2:2战平萨索洛开始,C罗便开始了他追逐纪录的脚步。在11场比赛中,葡萄牙人一共打入15球,目前他以21球排在射手榜第二位。

这一纪录此前由巴蒂斯图塔和夸利亚雷拉共同保持。在1994年,阿根廷射手巴蒂在11场比赛中打入13球。上个赛季,桑普多利亚老将夸利亚雷拉在2018年11月至次年1月的11轮联赛里打入14球。

汉密尔顿与郎朗切磋钢琴技艺

新快报讯 2月23日,郎朗在微博晒出和F1车手刘易斯·汉密尔顿一起弹琴的视频。

郎朗在这条微博下解释:“昨天跟F1六冠王汉密尔顿切磋琴技,有个人说我弹得和他开车一样快,汉密尔顿谦虚地说我弹得比他开车还快!”

在视频中,汉密尔顿先是弹奏了一段《Someone like you》。而在一旁的郎朗则给出建议,还亲自上手示范,而汉密尔顿的重复也得到“郎朗老师”的肯定。在这次音乐对话中,两人非常认真专注。

汉密尔顿在这次视频中再次展现他的音乐才华。汉密尔顿从小就很喜欢音乐。他曾表示:“当我只有13岁时,我就开始苦练吉他。”据外媒报道,他花了很多时间在自己的工作室里制作音乐。

在2015年前后,有消息称他曾计划发行已经录制好的多首歌曲。后来因为日程安排繁忙,此事不断延后。2017年,汉密尔顿造访中国时也谈到这事。他表示,目前还抽不出精力来搞音乐。他当时说:“现在对我来说,留给我做音乐的时间太少了。比如像这样的比赛周,到了以后的每一天



■汉密尔顿在郎朗面前有模有样。 视频截图

我都要去赛场,早上7点起床,出发,然后在赛场度过一整天,晚上匆匆忙忙吃饭,然后回到酒店,我才有时间搞搞音乐。和很多做音乐的人一样,我会想跟上流行、会想不断改进让歌变得更好听、会想怎么把自己的嗓音变得更有感染力,我也很想让大家早点听到我的歌,但目前来说,它还是‘私密’状态的。”



■汉密尔顿表示自小喜欢音乐。资料图

中国足协 延长国内转会时间

新快报讯 记者高京报道 由于新冠肺炎疫情的影响,中国足协昨天对转会时间作出调整,将增加不短于3周的国内转会窗,帮助各俱乐部更好地完成球员转会工作。

的确,这一段时间国内各职业俱乐部在新赛季球员转会工作上普遍受到了疫情的影响,各俱乐部都无法在规定的冬季转会窗截止时间(2月28日)前完成球员转会。

正常来说,各俱乐部若是在球员转会方面出现问题,将直接影响球队新赛季的成绩以及联赛整体的观赏性,为此中国足协与国际足联进行了沟通,针对国内的球员转会市场作出一系列调整。

与此同时,中国足协已启动向国际足联申请调整夏季转会窗口的相关工作。如获批准,将第一时间知会各俱乐部,以便为各方争取更多的准备时间。

国足下月初迪拜集训 着重演练破密集防守

新快报讯 记者高京报道 虽然中超联赛暂时无法进行,但备战下月世预赛40强赛的国足已经行动起来,如无意外球队将于下月初正式集结,并前往阿联酋迪拜进行集训。由于马尔代夫和关岛这两个对手实力较为平庸,国足接下来将着重演练破密集防守的踢法。

此前,中国足协宣布国足3月的两场40强赛均在泰国武里南举行,在比赛地点确定后,球队的集训和热身便已提上日程。

泰国方面要求国足在武里南备战时,必须集体出入,并执行当地卫生部门的规定。两场比赛都是空场举行,球迷甚至记者都不被允许进入场内。

目前,有近10支中超球队正在或即将前往迪拜进行集训,因此国足的集结地安排在迪拜也就变得顺理

成章。在集训期间,一旦国脚出现伤病,球队可以随时在中超队伍中抽调人员进行补充,同时国足也可以与中超球队进行热身。

今年1月国足在广州冬训时,主帅李铁曾担心密集的俱乐部赛事会让国足在3月没有太多时间进行备战,不过如今由于疫情的影响,国足的备战时间反倒充裕起来。从集训开始到第一场开打,时间接近20天。只不过大部分国脚在2020年还未参加过正式比赛,因此尽快调整球员的状态成了国足教练组的首要任务。

在集训球员的选择上,国足基本会以参加1月冬训的国脚为主,部分位置将适当补充一些队员,具体人选将于不久之后对外公布。至于非血缘归化球员方面,此次应该还只有艾克森一人。